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                                Segítség a kereséshez

                                

    
        
            Karakterhelyettesítők
        
        
            
                Amennyiben az adott szó különböző formákban is előfordulhat
            

            
                * - tetszőleges karakter kerülhet a csillag helyére.

                Pl. András* keresés megtalálja az "andrásnak", "andrással", "andrásékhoz" találatokat.
            

            
                ? - pontosan nulla vagy egy karaktert helyettesít.

                Pl. utc?a keresés megtalálja az "utca", "utcza" találatokat.
            

            
                ! - pontosan egy karaktert helyettesít.

                Pl. utc!a keresés megtalálja az "utcza"-t, de nem az "utca"-t.
            

        

    

    
        
            Operátorok
        
        
            Amennyiben összefűzne több keresési feltételt.

            
                AND - csak azokat a találatokat adja vissza, amiben mindkét feltétel szerepel.

                Pl. Petőfi AND Sándor keresés azon találatokat adja vissza csak, amikben szerepel mind a Petőfi, mind a Sándor kifejezés.
            

            
                OR - azon találatokat adja vissza, amiben legalább az egyik feltétel szerepel.

                Pl. Petőfi OR Kossuth keresés azon találatokat adja vissza, amikben szerepel vagy a Petőfi vagy a Kossuth vagy mindkét kifejezés.
            

            
                NOT - csak azokat a találatokat adja vissza, amiben egyedül a NOT előtti feltétel szerepel.

                Pl. Petőfi NOT Sándor keresés azon találatokat adja vissza csak, amikben szerepel a Petőfi, de nem szerepel a Sándor kifejezés.
            

        

    

    
        
            Szomszédossági keresés
        
        
            Amikor fontos, hogy a keresett feltételek egymástól meghatározott távolságra legyenek.

            
                " " - csak azokat a találatokat adja vissza, amiben az idézőjelben lévő feltételek szerepelnek, méghozzá pontosan a megadott formátumban.

                Pl. "Petőfi Sándor" keresés azon találatokat adja vissza csak, amikben egymás mellett szerepel a két kifejezés (Petőfi Sándor).
            

            
                [szám]W - csak azokat a találatokat adja vissza, amiben mindkét feltétel szerepel és a megadott távolságra egymástól. A [szám] helyére tetszőleges szám írható.

                Pl. Petőfi 6W Sándor keresés visszadja pl. a "Petőf, avagy Sándor" találatot, mert 6 szó távolságon belül szerepel a két keresett kifejezés.
            

            
                [szám]N Mint az előző, de az előfordulások sorrendje tetszőleges lehet

                Pl. Petőfi 6N Sándor keresés visszadja pl. a "Sándor (a Petőfi) találatot.
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            A Hungaricana szolgáltatás elsődleges célja, hogy a nemzeti gyűjteményeinkben közös múltunkról fellelhető
            rengeteg kultúrkincs, történeti dokumentum mindenki számára látványosan, gyorsan és áttekinthető módon
            váljon hozzáférhetővé. Az adatbázis folyamatosan gazdagodó virtuális gyűjteményei a gyors
            ismeretszerzés mellett, a mélyebb feltáró kutatások követelményeinek is megfelelnek.
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